TEST 
LEZIONE 10 SCIENZE

Recenti indagini dimostrano che circa il 70% dei comuni in Italia è a rischio idrogeologico, con picchi del 100% in almeno tre regioni
a. vero
b. falso

L’erosione rocciosa a  cui naturalmente il territorio è sottoposto nel tempo e  l’azione umana  fanno si che la terra diventi pericolosamente fragile 
a. vero
b. falso


Il dissesto idrogeologico  sia nella sua connotazione naturale che in quella di conseguenza dell’urbanizzazione e della gestione sono comunque  sostenibili  dal territorio.
a. vero
b. falso



http://www.raiscuola.rai.it/articoli-programma-puntate/eco-puntata-18-i-dissesti-idrogeologici/16496/default.aspx

